

Отзыв на тезисы доклада Малюкиной Ольги Юрьевны

«Иностранная литература в начальной школе Китая и России»

Тема доклада Малюкиной О. Е. представляется весьма актуальной как для развития литературоведения, так и для решения насущных потребностей в сфере межкультурной коммуникации и педагогики. Ее проработка является важным шагом на пути дальнейшего укрепления дружеских отношений между Китаем и Россией.

Рекомендую доклад «Иностранная литература в начальной школе Китая и России» для участия в VII международной студенческой конференции востоковедов и африканистов Ex Oriente Lux.

доцент Восточного факультета СПбГУ,

к.ф.н. Родионова Оксана Петровна



03.11.2023